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Escreva o título em inglês aqui  comprimento 200 caracteres.  arial, Fonte Alta , tamanho 12, itálico
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Resumo

Escreva aqui o Resumo do Trabalho. O Resumo e as palavras-chave devem estar totalmente contidos nesta página. - entre 180 e 250 palavras.
Palavra-Chave: até 5 palavras -chave, separadas por ponto final. Comprimento 80 caracteres
No resumo, elaborado em um único parágrafo, devem constar as seguintes informações: a apresentação do tema, o objetivo da pesquisa, a metodologia, as principais considerações finais, e o resultado relativos à pesquisa realizada
Abstract
Escreva aqui o Resumo do Trabalho em inglês.
Keywords: 
ORIENTAÇÕES IMPORTANTES

· O resumo e o abstract devem estar na primeira página, não ocupar mais de uma página. 

· Os resumos devem ter espaçamentos simples, fonte 12, Arial e sem recuos de margem.

ORIENTAÇÕES SOBRE A FORMATAÇÃO E APRESENTAÇÃO DO ARTIGO
i)  O texto deve ser escrito em fonte Arial tamanho 12 e ter no mínimo 20 páginas, espaçamento 1,5 e no máximo 25 páginas, desconsiderando as páginas das Referências (espaçamentos simples);

ii) A formatação dos títulos, figuras, tabelas, legendas, recuos, referências bibliográficas etc., deve ser de acordo com o livro Estruturas e Formatação de Trabalhos Acadêmicos, de autoria de Sheila Fernandes Pimenta e Oliveira, disponível em: 

https://www.unifacef.com.br/wp-content/uploads/2019/07/e-book-Estrutura-e-Formata%C3%A7%C3%A3o-de-Trabalhos-Acad%C3%AAmicos.pdf
iii) A formatação do artigo deve seguir detalhadamente as normas apontadas neste modelo, sob penalização do artigo não ser aceito.

iv) A apresentação do artigo deverá ser feita em, no mínimo, 15 minutos e, no máximo, 20 minutos, seguidos de 10 minutos para arguições e comentários dos membros da Banca Examinadora;

v) A apresentação deverá ser feita no modelo de PowerPoint, fornecido pela comissão organizadora o Congresso, disponível em no site do congresso.
vi) A apresentação, se presencial, será no Uni-FACEF, em local, data e horário definidos pela comissão organizadora do Congresso. Caso seja de forma remota, via zoom, os links das salas, datas e horários serão definidos pela Comissão Organizadora.
vii) As bancas serão formadas pela comissão organizadora do congresso, para garantir a impessoalidade. Em nenhuma hipótese, a banca poderá ser escolhida por autores e/ou orientadores.

viii) Os resumos dos artigos submetidos e aprovados serão publicados nos Anais do Congresso e os textos completos na Revista da Engenharia Civil do Uni-FACEF, com certificação para os autores, orientadores e membros da banca. 
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