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Resumo 
O resumo deve ser escrito em um parágrafo apenas e deve preferencialmente relatar os seguintes itens do trabalho, questões e objetivos de pesquisa, justificativa e relevância do trabalho, métodos, resultados e conclusões. Máximo do resumo 250 palavras. Resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo.
Palavras-chave: 3 palavras-chave, separadas por vírgula.

Abstract
Versão do Resumo na língua inglesa. Abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract abstract.
Keywords:  3 palavras-chave, separadas por vírgula.
1 INTRODUÇÃO 


Todos os textos dos artigos devem ser formatados em fonte Arial tamanho 12. Os títulos e subtítulos devem estar em negrito. O espaçamento entre linhas deve ser simples. Não deve haver espaçamento entre parágrafos.

A tabulação de parágrafo à esquerda deve ser padrão de 1,25 cm. Os textos devem estar no formato ABNT e ter alinhamento justificado. Tabelas, Quadros e Gráficos devem estar no formato ABNT.

Abaixo está uma sugestão de estrutura de artigo, com referencial teórico, procedimentos metodológicos, resultados e discussões e considerações finais, como itens importantes para o entendimento do trabalho de pesquisa.


Máximo de páginas: O artigo deve ter um limite máximo de 12 páginas, incluindo tabelas e gráficos. Tamanho da página A4. Margens: 3 cm esquerda e superior, 2 cm direita e inferior.
Podem ser submetidos artigos em inglês, espanhol ou português.

Utilize este modelo (Modelo do Microsoft Word) como referência. A submissão deve obrigatoriamente ser feita com o modelo do congresso, com o cabeçalho e o rodapé padrão.

Síntese da Formatação:
Texto digitado em Microsoft Word versão 2003 ou superior, com páginas configuradas para o formato A4;

Número máximo de páginas: 12 páginas (incluindo referências e ilustrações)

A 1ª página do trabalho deve conter:

O título do artigo (em maiúsculas, tamanho Arial 12, em Negrito); Dados sobre os autores, Nome Completo, Instituição, e-mail; Resumo, Palavras-Chaves (máximo 3), Título do Artigo em Inglês, Abstract, Keywords (máximo 3).

A sequência do trabalho deve basicamente conter: Introdução, Método, Análises e/ou Discussões, Conclusões, Referências

Fonte do texto: Arial, corpo 12;

Títulos e subtítulos em negrito (Fonte:Arial, corpo 12);

Espaçamento entre linhas: simples;

Espaçamento entre parágrafos: Antes 0 pts; Depois 0 pts (sem espaçamento entre parágrafos)

Tabulação padrão: 1,25 cm - Sem recuo de parágrafos inteiros – uso somente de Tabulação padrão à esquerda de 1,25 cm

Margens: 3cm (superior), 2cm (inferior), 3cm (esquerda) e 2cm (direita);

Todas as imagens, ilustrações, tabelas e gráficos deverão estar incluídos e referenciados no documento do Microsoft Word;

Citações em conformidade com ABNT NBR 10520/2002;

Referências em conformidade com ABNT NBR 6023/2002.

2 REFERENCIAL TEÓRICO

3 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS

4 RESULTADOS E DISCUSSÃO

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

REFERÊNCIAS

Referências devem estar no formato ABNT (AUTOR, ANO).
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